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2. izpit 1998/99

L. (a) laracunaj vsoto vrste: Y232, b

(b) Ali konvergira vrsta 3020 | £al?

2. Poidci reditev sistema;

z+2y+2=5
—-z+4y—3z=2
3z - 5y — bz = —1.

3. Za funkcijo f (z) = Z7£2 dologi a tako, da bo graf funkcije potekal skozi
totko T'(1,0) in graf tudi narigi! (Pois¢i definicijsko obmogje, ni¢le, asimp-
tote, ekstreme, prevoje.)

4. Podan je splosni ¢len zaporedja a, = (—1)" 1. Izraéunaj koliko ¢lenov
zaporedja se nahaja na intervalu (- k5, 155)! Preveri tudi ali je zaporedje
monotono in omejeno?



